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Conditions de Vente

•	 Les lots sont attribués dans l’ordre d’arrivée des commandes.
•	 La vente est faite au comptant.
•	 La numérotation et les cotes utilisées sont celles du catalogue YVERT et TELLIER
	 sauf indication contraire.
•	 Nous garantissons l’authenticité de tous nos lots présentés. 
	 Un certificat d’authenticité est délivré pour tous les timbres dont la valeur excède 100€.
•	 Les lots, qui ne vous conviendraient pas, devront nous être retournés sous 48H
	 après réception.

•	 Clôture de cette vente à la parution du prochain catalogue.

Paiements en provenance de l’ÉTRANGER : Règlement par carte bancaire ou virement bancaire
Paiements en provenance de FRANCE : tout mode de règlement 

Les lots sont envoyés par lettre recommandée aux frais des acquéreurs.

•	 Franco de port à partir de 150 €, 7€ pour tout achat inférieur.

•	 Possibilité de paiement échelonné (nous contacter).

En cas de litiges, seul est compétent le Tribunal d’Amiens.

RIB Identifiant de compte national

IBAN International Bank Account Number Bank identification Code (SWIFT)

| Code banque | Code guichet | Numéro de compte | Clé RIB Domiciliation
18706 00000 4108610800106 CAE 80 AMIENS

FR76  1870  6000  0008  6108  0010  641 AGRIFRPP887

FRANCE

ÉTRANGER
uniquement
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VP0693
n° 1 obl. - 10c. bistre-brun. Paire. 
Obl. grille s/lettre frappée du CàD de 
TONNEINS à destination du LOT ET 
GARONNE. TB.

900€

VP0694
n° 2 obl. - 15c. vert. Oblit. grille s/lettre 
frappée du CàD du Bureau Central du 6 
mai 1851. TB.

700€

VP0695
n° 3 obl. - 20c. noir (variété rare) obl. grille. s/
lettre frappée du CàD type 13 de MUSSY-
SUR-SEINE du 5 Fevrier 1850 à destination 
de CHATILLON. Frappe superbe. 

1 250€

VP0696
n° 3 obl. - TB en paire sur lettre. 
Timbres TTB mais la lettre est partielle-
ment déchirée.

200€

VP0697
n° 3 obl. - TB marges. Oblitération petit 
cachet à date type 15 de GRAY (69) du 
15.1.49

150€

VP0698
n° 4 obl. - 20c. Cérès ''ayant déjà servi'' sur lettre 
frappée du CàD de TRYE CHATEAU du 12 MARS 
52 et de la taxe25 à destination de LATAINVILLE. Pli 
accompagné du Procès-verbal de taxe, 2 feuillets. 
SUP. R.

1 000€

VP0699 n° 4 obl. - TB sur lettre. Oblitération 
grille + type 15 de Chapareillan (37) 50€

VP0700
n° 6A obl. - 1F. rouge brun Obl grille + 
petit CàD CHAUMONT EN BASSIGNY 
2 mai 49 sur lettre à destination de 
VANNES. B. R.

2 000€

VP0701
n° 6B obl. - 1F. carmin brun. Obl. grille s/de-
vant de lettre frappée du grand CàD type 13 
d'ISSOIRE du 19 MARS 1849 à destination 
du CANTAL. TB. R.

2 500€

VP0702 n° 6B obl. - TB en paire. 1 fr. car-
min-brun oblitération PC 898 de Cognac 1 200€
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VP0703 n° 9 obl. - 10c. bistre. Paire Obl. PC 
1763. SUP. 900€

VP0704
n° 9 obl. - 10c. bistre. Paire Obl. PC 3337 s/
lettre frappée du CàD THANN 26 juillet 54 à 
destination de SAINT-LOUP. Très frais. TB.

750€

VP0705
n° 9 obl. - (au filet en haut) sur lettre. 
Oblitération étoile pleine + cachet "Paris 
pour Paris" du 2/01/1854

225€

VP0706 n° 9a obl. - TB. Bistre-brun 450€

VP0707
n° 10 obl. - 25c. bleu. Bloc de 4. Obl PC 1818 s/
lettre frappée du CàD de LYON du 2 février 1864 
à destination de VILLEFRANCHE. Défaut sur un 
timbre. Très rare.

1 000€

VP0708
n° 11(*) - Bloc de 10. Essai double 
impression. BdeF avec croix de repère. 
Pièce exceptionnelle.

1 000€

VP0709 n° 11* - TB 90€

VP0710
n° 13A obl. - TB en paire sur lettre du 
20.01.1861. PC 2964 + type 22 St 
Alban (46).

130€

VP0711 n° 13A + 16 obl. - TB sur lettre. Oblitéra-
tion gros points + CAD du 21.10.1855 225€
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VP0712 n° 13B obl. - TB bord de feuille 140€

VP0713
n° 14A obl. - 20c. obl. GC 1818 deliés s/lettre 
frappée du CàD de LYON du 25 février 62 à 
destination de TOULOUSE. TB.

1 200€

VP0714
n° 14Ah obl. - Bande de 3 TB avec 3 
états de la variété POSTFS. Oblitéra-
tion PC 1109 de DOLE DU JURA

280€

VP0715
n° 14Ah obl. - TB bande de 4 avec 4 
états différents de la variété POSTFS 
(Positions 87/90-A1 du panneau D2)

380€

VP0716 n° 14Ai obl. - TB. Filet d'encadrement 200€

VP0717
n° 14B(*) - Essai de couleur en gris. 
Bloc de 4 sur papier non gommé, croix 
de repère.

210€

VP0718 n° 16 obl. - TB sur lettre pour la Suisse. 
Oblitération gros points. 150€

VP0719 n° 17* - 80c. carmin. Grandes marges. 
SUP. 2 850€

VP0720 n° 17A obl. - TB en bande de 3 110€
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VP0721 n° 17Ad obl. - TB. Couleur vermilloné 300€

VP0722
n° 18 obl. - TB sur lettre. Très bel 
exemplaire, 4 grandes marges. Lettre 
déchirée au verso.

1 850€

VP0723 n° 18a* - 1Fr. carmin foncé. Très frais. 
B. 4 700€

VP0724
Lettre en franchise frappée du CàD du BUREAU 
DU PALAIS DE ST-CLOUD du 20 octobre 
1860 et de la griffe MAISON DE L'EMPEREUR 
(Service de la Maison Militaire) à destination de 
PARIS. SUP.

800€

VP0725 n° 19d(*) - neuf sans gomme. Variété au 
grand "C" dans le cartouche supérieur. 350€

VP0726 n° 19f(*) - Surchargé spécimen, neuf 
sans gomme. 120€

VP0727 n° 20** 200€

VP0728 n° 21(*) - TB neuf sans gomme 150€

VP0729
n° 22**/* - Bande de 3 exemplaires dont 
2 ex** et 1 ex*. Petite variété sur le 1er 
timbre.

500€

VP0730 n° 22* - en paire horizontale 360€
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VP0731
n° 22b obl. - 20c. paire tête bêche (1 ex léger 
défaut) dans bandes de 3 + 1 ex obl GC 947 
sur lettre frappée du CàD CHATEAUROUX  
17 nov 64 à destination de BOURGES. TB.

2 000€

VP0732 n° 23d* - Surcharge spécimen 500€

VP0733 n° 25**/* - en bloc de 4, 2 ex** et 2 ex* 150€

VP0734 n° 25 obl. - TB, bande de 5 70€

VP0735 n° 26A**/* - en bloc de 4, 3 ex** et 1 ex* 500€

VP0736 n° 26Ab(*) - TB. Variété à la boule sur 
le menton. 680€

VP0737
n° 26 obl. - 2c. Laurés + Journaux n°7 
2c. violet obl Typo obl. CàD sur journal 
entier de MONTELIMAR 15 JANV 
1870. TB.

1 100€

VP0738 n° 27B* - Bord de feuille 160€

VP0739 n° 28B* - en bloc de 4, très frais. 700€
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VP0740
n° 28B + 37 obl. - Moitié de 10c. 
LAURE + 20c. SIEGE Obl. GC 775 s/
lettre. Affranchissement de septembre 
71 à destination de PARIS. SUP. R.

3 750€

VP0741
n° 29 obl. - 20c. Obl. losange E.U. Sur 
lettre frappée du CàD EXPOSITION 
UNIVERSELLE POSTES 30 mai 67 à 
destination de DIJON. SUP.

800€

VP0742 n° 29 obl. - Oblitération de fortune de 
MONTMORENCY (guerre de 1870). 120€

VP0743
n° 29 obl. - Guerre de 1870. Occupation allemande 
du Nord de la France. Oblitération étoile 24 sur pli 
pour Abbeville. Cachet départ Paris 15.3.71 at arrivée 
au verso du 17.3.71 . Griffe taxe allemande employée 
à Abbeville (régime du double port)

390€

VP0744
n° 29 obl. - Type II. 2 blocs de 4 (un TB, 
l'autre une dent manquante) sur 2 enve-
loppes. GC 908 et cachet à date type 17 de 
CHARTRES (Aout et septembre 1870).

99€

VP0745
n° 29B**/* - en bloc de 4 (2ex** et 2 
ex*). Fort décentrage et infime char-
nière de consolidation en haut.

400€

VP0746 n° 29B* - en paire horizontale 250€

VP0747 n° 29B obl. - Rare variété POSTFS 80€

VP0748 n° 29B obl. - TB sur lettre avec cachet 
provisoire de Montmorency du 7.5.71 475€
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VP0749 n° 29B obl. - TB sur lettre avec taxe 30 
c. pour "timbre ayant déjà servi" 200€

VP0750 n° 29Bb obl. - TB. Variété à la corne. 65€

VP0751 n° 29Bc obl. - TB. Variété "aux abeilles" 
tenant à normal. 170€

VP0752 n° 30(*) - Essai de couleur en violet. 
Bloc de 4 sur papier non gommé. 80€

VP0753
n° 31 obl. - 40c. Obl. italienne 177 sur 
lettre provenant de MARSEILLE 24 juil-
let 72 à destination de CIVITA VECCHIA 
avec arrivée. SUP. R.

850€

VP0754 n° 32* - Dents courtes sur le haut du 
timbre 500€

VP0755
n° 33(*) - 5F. Empire. Epreuve en noir 
sans ''5'' et ''F''. Petit feuillet découpé. 
SUP.

750€

VP0756 n° 33 obl. - 5F. gris. Obl. Ancre + cachet 
''PD'' en rouge. Bien centré. SUP. 900€

VP0757 n° 33 obl. - B/TB. Léger aminci. 380€

VP0758 n° 36** - Exemplaire grand luxe, très 
frais. 600€
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VP0759 n° 36a* - Bistre-brun 450€

VP0760 n° 37* 190€

VP0761 n° 38* 300€

VP0762
n° 38 obl. - 40c. orange oblitéré PD en rouge. 
Sur lettre en provenance de Londres, datée 
du 7 oct 1873, acheminée à Paris où elle fut 
expédiée à destination de l'Italie. SUP. RRR.

1 200€

VP0763 n° 38a* - Jaune-orange 350€

VP0765 n° 39B* - TB 100€

VP0766 n° 39C obl. - TB avec voisin. Oblitéra-
tion cachet rond type 17. 150€

VP0767 n° 40Ac* - 2c. Report I. Impression fine 
dite de Tours. SUP. 1 100€

VP0768 n° 40B* - TB 150€
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VP0769
n° 40Ba obl. - 2c. rouge-brique Obl. 
CàD CAEN 12 mai 1871 sur imprimé 
à en tête des CHEMINS DE FER DE 
L'OUEST. TB. R.

1 500€

VP0770 n° 40Ba obl. - TB rouge-brique. Rare 
et SUP 450€

VP0771 n° 41B(*) - Bas de feuille 130€

VP0772 n° 41Bb obl. - TB. Gris-lilas. Belles 
marges. 240€

VP0773 n° 42B* - 185€

VP0774 n° 42B obl. - TB. 4 belles marges 120€

VP0775
n° 43A obl. - B/TB en paire verticale 
avec bord de feuille. Marge légèrement 
touchée sur exemplaire du bas.

165€

VP0776
n° 45C obl. - 20c. Type II. R3 (Pos.1) Obl. GC 2796. 
Sur lettre frappée du CàD de PARTHENAY du 20 
février 1871 à destination de la station française du 
BRESIL et de LA PLATA. Tarif militaire à 20c. lettre 
écrite par le GENERAL ALLARD. TB.

1 200€

VP0777 n° 45Cb obl. - B/TB. Outremer, timbre 
réparé. RARE. 1 250€
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VP0778 n° 45Cb obl. - 20c. outremer. Nuance 
claire. Type II. Aminci. SUP. RR. 1 000€

VP0779 n° 46A* - Petit bord de feuille. Filet 
manquant en haut et charnière papier. 450€

VP0780 n° 47 obl. - TB. Bel exemplaire sur 
fragment. 135€

VP0781 n° 48* - TB 250€

VP0782 n° 48g obl. - TB. Vermillon très vif. 800€

VP0783 n° 49* - 80c. rose. Paire. TB. 725€

VP0784 n° 49* - TB 350€

VP0785 n° 49 obl. - 80c. rose. Bande de 5. Obl 
GC 1053. SUP. 1 250€

VP0786 n° 49 obl. - TB. Oblitération Ancre. 220€

VP0787 n° 49b obl. - TB, rose vif. 190€
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VP0788 n° 49d* - 80c. groseille. B. R. 1 250€

VP0789 n° 49e obl. - 80c. saumon. CdeF. Obl 
Ancre nuance remarquable. SUP. 1 400€

VP0790 n° 50**/* - en bloc de 4, 2 ex** et 2 ex* 200€

VP0791 n° 51* - Bloc de 4, consolidé par de 
petites charnières. 300€

VP0792 n° 53* - Infime charnière, très bon 
centrage. 150€

VP0793 n° 53e obl. - B/TB. Impression sur 
papier filigrané LACROIX. RARE. 350€

VP0794
n° 55c* - Erreur du 15 c. dans la 
planche du 10 c. Paire bord de feuille. 
TB Rare

5 500€

VP0795 n° 56(*) - neuf sans gomme 100€

VP0796
n° 57 obl. + EGYPTE n°11a. Mixte au départ du CAIRE 
affranchi à 1piastre (n°11a) obl. POSTE EGIZIANE du 
26 juin 1875 et du 80c. Cérès 71 obl. GC 5080 s/lettre 
frappée du CàD d'ALEXANDRIE - EGYPTE du 27 juin 
1875 à destination de NICE. SUP.

1 250€
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VP0797 n° 59* 250€

VP0798
n° 60 obl. - type I sur 5 lettres avec TB 
variétés (Cassures du cadre, tâche, nez 
pointu…)

150€

VP0799 1 c. noir type Sage. Bande privée t.s.c 
n°SAG A9c 35€

VP0800 n° 61** - 1c. vert. Bloc de 8. Centrage 
parfait. SUP. 1 400€

VP0801 n° 62(*) - neuf sans gomme 200€

VP0802 n° 62 obl. - TB. Annulation typogra-
phique des journaux. 175€

VP0803 n° 75(*) - 5 c. Sage. Feuille de passe. 
Pli normal. 200€

VP0804 n° 78/79(*) - neufs sans gomme 180€

VP0805 n° 82* 110€
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VP0806 n° 86** - TB 250€

VP0807
n° 87 obl. - bloc de 4 oblitéré grand 
cachet. POSTES et TELEGRAPHES. 
Bordeaux Bourse Gironde. TB

30€

VP0808 n° 91* - 25c. noir sur rouge. TB. 1 150€

VP0809
n° 92 obl. - 2 exemplaires avec oblité-
rations maritimes Ligne N PAQ FR n°8 
et 10. SUP

49€

VP0810 n° 96** - 75€

VP0811 n° 97b* - Bord de feuille. SUP 150€

VP0812 n° 98* - 50c rose. Bloc de 4. 2 timbres 
**. TB. 700€

VP0813 n° 99a** - Dent supérieure droite courte, 
bord de feuille. 300€

VP0814 n° 101** - en paire millésimée 1897 75€

VP0815 n° 105** - Très frais. Centrage normal. 160€
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VP0816 n° 105* 100€

VP0817
Petit lot oblit. sur type Sage. 13 timbres. 
Paris Expo Presse, Iena, Journaux, 
Chargements Roubaix, Nimes… TB

59€

VP0818
Ballon monté - "La Gironde" à destina-
tion de la Grande Bretagne. Départ le 
6.11.70, arrivée à Londres le 9.11.70. 
TB

320€

VP0819 Type Blanc. 8 cartes avec oblitération 
du jour de l'An divers TB 119€

VP0820 Type Blanc. 11 cartes 80€

VP0821 n° 107** - Pub "Mathias-Sandorf" par 
Union-Eclair 150€

VP0822
n° 109** - bloc de 12 exemplaires. Coin 
de feuille supérieur droit avec lettre et 
chiffre de la nuance du timbre. Essai de 
numérotation des feuilles

120€

VP0823 n° 117** - en paire millésimée 50€

VP0824 n° 120c* - Sans teinte de fond. 260€
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VP0825 n° 120c obl. - Sans teinte de fond. 60€

VP0826 n° 122** - 2 fr. Merson bord de feuille et 
très bon centrage. Rare 2 000€

VP0827
n°  obl. - SOISSONS A PARIS 1er. 
Ambulant de mobilisation employé le 
19.6.1921. SUP

75€

VP0828 n° 129(*) - Semeuse lignée, épreuve du 
10 c. lignée. 125€

VP0829 n° 129d* - non dentelé bord de feuille 105€

VP0830 n° 135e** - non dentelé et bord de 
feuille. TB 239€

VP0831 n° 138** - Roulette de 9 timbres. Rare 150€

VP0832
n° 138** - Semeuse 10 c. rouge type IA. 
Bloc avec millésime 5 de feuilles pour 
roulettes non confectionnées.

100€
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VP1233
n° 138** - Fragment de feuille de carnet 
non confectionné. A noter le bloc complé-
mentaire de 6 timbres qui donne la feuille 
comptable de 150 exemplaires. TB Rare

2 200€

VP0833 n° 138d+138k obl. - sur carte postale. 
Semeuse 10c. rouge type IC et IC GC. 35€

VP0834 n° 140** - TB type II de carnet avec 
variété de piquage 119€

VP0835
n° 140 obl. - en bloc de 4 oblitéré. Varié-
té du bleu-noir très sombre, impression 
défectueuse.

100€

VP0836 n° 143c* - Centre très déplacé. 75€

VP0837
n° 144b* - non dentelé signé Calves. 
Léger pli vertical marge gauche sinon 
TB.

175€

VP0838 n° 145c** - écusson brisé 925€

VP0839 n° 155** - Gomme jaunie sinon TB. 1 750€

VP0840
Deuxième série des Orphelins de la 
guerre. 2 cartes et 4 lettres avec 163x5, 
164x2, 165x4, 166x1 et 167x3. TB

125€
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VP0841 n° 174** - Pasteur 30 c. vert en roulette 
de 12 timbres. Roulette n°22. Rare. 250€

VP0842 n° 199** - Superbe impression sur 
raccord coin de feuille 230€

VP0843 n° 206c* - Infime trace de charnière. Si-
gné Calves. Variété du centre déplacé. 135€

VP0844
n° 218, 221, 225227,228** - Petit lot de 
semeuses avec surcharge déplacée ou 
à cheval

69€

VP0845
n° 209+229/231+246/248 obl. - sur 
lettre recommandée de Paris 56 Bd de 
Neuilly TB (26.3.29)

69€

VP0846 n° 242A obl. - sur lettre. Oblitération de 
l'exposition. 450€

VP0847 n° 246a** - sans le premier "e" 160€

VP0848 n° 262** - Bloc de 4 coin daté du 
30.04.1936. SUP. 1 300€
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VP0849 n° 262c** - Type II A 325€

VP0850 n° 262A* 150€

VP0851
n° 283 obl. - 1940. Campagne de 
France. Oblitération de fortune 
"SOMME" de FOUCAUCOURT EN 
SANTERRE sur type Paix. TB

80€

VP0852 n° 283k obl. - Type I en paire avec 
bande pub. Non dentelé sur fragment 119€

VP0853 n° 300b* - Turquoise au lieu de bleu 
clair. Infime rousseur sur une dent. 125€

VP0854
n° 321 obl. - x 2 sur carte lettre Air 
France "Par avion autour du monde" 
+ timbres Brésil, Etats-Unis, HK avec 
cachets d'étape.

250€

VP0855 n° 325a** - Faux de Paris 130€

VP0856 n° 354/55 obl. - sur carte maxi, oblitéra-
tion musée du Louvre 65€

VP0857
n° 398a** - Clément Ader. Variété 
papier épais outremer foncé. Bloc de 4 
coin daté.

500€
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VP0858 n° 424** - Traces d'essuyage en paire 
horizontale, bord de feuille. 85€

VP0859 n° 433 obl. - sur devant de lettre avec 
surcharge à la main de Dunkerque. 250€

VP0860 n° 438 - Alexandre Dumas. Epreuve 
d'atelier signé par le graveur Delzers. 220€

VP0861
1940. Campagne de France. Oblitéra-
tion de fortune COEUVRES et VALSE-
RY AISNE du 19.8.40. TB

80€

VP0862
1940. Campagne de France. Oblitéra-
tion de fortune SACY LE GRAND (Oise) 
manuscrite du 22.10.1940

79€

VP0863 n° 517** - Impression sur raccord. 
RARE. 140€

VP0864
n° 620/628 obl. - Rare carte maximum 
avec Arc de Triomphe oblitération Paris 
rue du Fg St Martin du 1.10.44

79€

VP0865
n° 628/629 obl. - Arc de Triomphe. 
Sur lettre recommandée Paris du 
14.10.1944. Cachet d'arrivée Paris le 
même jour.

120€

VP0866 n° 669 - Libération 1945. Epreuve d'ar-
tiste en bleue signée Gandon. 220€
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VP0867 n° 718A** - Pli accordéon en paire 
horizontale tenant à normal. 55€

VP0868 n° 733b** - Variété à la bretelle 100€

VP0869 Marianne de Gandon. Epreuve d'artiste 
en brun signée. RARE 250€

VP0870 n° 761/762** - Bloc spécial sur papier 
gommé. Conférence de la Paix. 390€

VP0871 n° 841a* - Citex 1949. Infime charnière. 550€

VP0872 n° 850/852** - la série non dentelée 
signée BRUN 300€

VP0873 n° 853 - Montesquieu en épreuve d'ar-
tiste signée 175€

VP0874 n° 859/862 obl. - sur cartes maximum 80€

VP0875 n° 867/872 obl. - sur cartes maximum 130€
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VP0876 n° 904 - Saint Nicolas en épreuve 
d'artiste signée 170€

VP0877 n° 929 obl. - sur carte maxi n°A2 75€

VP0878 n° 930/935 obl. - sur enveloppes 1er 
jour 75€

VP0879 n° 960/965 obl. - sur cartes maxi 100€

VP0880 n° 970/974 obl. - sur cartes maxi 50€

VP0881 n° 996** - Ecole de St Cyr. Essai de 
couleur en bande de 5 non dentelé. 50€

VP0882 n° 1010Aa** - bleu clair omis 2 000€

VP0883
n° 1011** - Panneau de 6 timbres avec 
impression sur raccord et recomposition 
par collage. RARE.

150€

VP0884 n° 1066/1071** - la série non dentelée 90€
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VP0885 n° 1124 - Bimillénaire de Lyon. Epreuve 
d'atelier signée Mazelin. 190€

VP0886 n° 1162a obl. - avec variété FFRAN-
CAISE 75€

VP0887 8 vignettes grand format "anti-turbercu-
leuses" et paralysés entre 1959 et 1973 29€

VP0888 n° 1246/1247** - Comté de Nice. Essai 
de couleur en bande de 4 non dentelé. 40€

VP0889 n° 1331** - Coq de Decaris. Piquage à 
cheval en paire verticale. 75€

VP0890 n° 1331A** - 0,3 c. Coq Decaris. Essai 
de couleur en bande de 5 non dentelé. 80€

VP0891
n° 1422(*) - Dessin non adopté pour 
l'exposition PHILATEC en 1964 signé 
DECARIS avec l'emblême du cheval et 
de l'avion. SUP. Unique. R.

750€

VP0892
n° 1510** - Blason de St-Lô. Variété 
d'impression uniquement de la couleur 
blanche.

335€

VP0893
Petit lot de 40 enveloppes avec indexa-
tion jaune. Période 1970/73. 1er code 
alphanumérique utilisé.

80€
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VP0894 n° 1941b** - Variété contour doré du 
visage absent côté gauche. 950€

VP0895 n° 2075b** - couleur beige omise 390€

VP0896
Type Liberté  de Gandon. Collection de 
70 lettres: affranchissements, recom-
mandés, roulettes, oblitérations…

199€

VP0897 n° 2770** - Bloc non dentelé avec 
gomme 75€

VP0898 n° 2781** - Bloc non dentelé avec 
gomme 100€

VP0899 n° BC 2848b** - la bande non dentelée 130€

VP0900 Croix-Rouge 1993, la bande non 
dentelée 160€

VP0901 n° BC 2865a** - la bande non dentelée 140€
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VP0902 n° BC 2872a** - la bande non dentelée 100€

VP0903 n° 4654** - 0,89 € non dentelé, non 
émis. 130€

VP0904 Poste aérienne  n° 1a** - Coin de 
l'écusson cassé. 1 050€

VP0905
Poste aérienne n° 1/2** - Très bon 
centrage. Bas de feuille avec croix de 
repère. Rare.

1 350€

VP0906
Poste aérienne  n° 2 obl. - sur lettre. 
Lettre par avion avec oblitération com-
mémorative.

160€

VP0907
Poste aérienne  n° 6c obl. - sur carte 
commémorative de la ligne Farman en 
novembre 1930

240€

VP0908
Poste aérienne  n° 36 obl. - 1er jour 
sur carte maxi. Signature du graveur 
Gandon.

60€

VP0909
Poste aérienne  n° 37 obl. - 1er jour 
sur carte maxi. Signature du graveur 
Gandon.

80€

VP0910
PAM n° ** - Poste Aérienne Militaire 
surcharge de Casablanca type II neuf** 
en bloc de 4

250€
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VP0911 Alsace Lorraine n° 3* - en bloc de 4 400€

VP0912 Alsace Lorraine n° 7** - en bloc de 4. 
Très frais. 750€

VP0913 Alsace Lorraine n° 8/23+24/35* - Char-
nière infime 35€

VP0914
Bureau de STRASBOURG. 22 plis et cartes 
entre 1753 et 1877. Marques linéaires avec et 
sans numéro, PO, PP, occupation allemande 
après 1870. TB

380€

VP0915
Lettre de SAALES pour Strasbourg avec ca-
chet ferroviaire zug 373 et griffe Zollamt Saal 
Bhf (bureau des douanes installé en gare de 
SAALES).

120€

VP0916 Bureau de SCHELESTAT. 9 plis entre 
1752 et 1822 dont PP et DEBOURSE. 480€

VP0917
Bureau de MOLSHEIM. Pli pour Toulouse du 16/9/71. 
Alsace Lorraine n°6 et taxe 25 au tampon et un pli 
pour Rochefort du 11/5/71 avec Alsace Lorraine n°6 
et n°29 obl. du GC d'Epinal.

190€

VP0918
MUTZIG, URBACH, ROTHAU, WEILER, 
LUTZELHAUSEN, OTTROT; 10 plis période 
1871-73. double port, timbres d'Alsace Lor-
raine et timbres en Groschen

280€

VP0919
1940-1941. timbres Hindenburg sur-
chargés ELSASS. 18 lettres: différents 
tarifs, bulletins de colis…

70€
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VP0920
3 bulletins de conversation télépho-
nique avec cachets provisoires violets 
Schirmeck et Saal (2 types)

50€

VP0921
Oblitérations provisoires de 1940. 
griffes en lettres gothique sur timbres 
Hindenburg surchargés Elsass. 30 
lettres différentes.

250€

VP0922
Août 1940. Les derniers cachets français sur 
timbres Hindenburg surchargés ELSASS: RUSS, 
WISCHES, OBERHASLACH, LE HOHWALD, 
SOUFFELWEYERSHEIM, GRENDELBRUCH. 6 
enveloppes

160€

VP0923
Poste ferroviaire. Ligne STRASBOURG 
A SAALES. 4 enveloppes, cachets 
types 356 et 360. ZUG 362, 367 et 373.

90€

VP0924
Bureau de SELESTAT. 40 cartes et 
lettres entre 1874 et 1944. Oblitérations 
diverses, Alsace-Lorraine, Franchise, 
Bulletin d'expédition… TB

240€

VP0925
Bureau d'Obernai. 23 cartes et lettres 
entre 1872 et 1944. Oblitérations di-
verses, Alsace-Lorraine, provisoires.

190€

VP0926
Pli de ville pour ROTHAU, cursive Ville 
67, décime rural et cachet 12 de SCHE-
LESTAT 23.12.1835 signé POTHION.

190€

VP0927
Bureau de MOLSHEIM. 12 plis entre 
1809 et 1838. Marques linéaires dont 
PP et cachet 12, boites rurales.

350€

VP0928
Bureau de SCHIRMECK. 7 plis entre 
1823 et 1847. Marques linéaires dont 
PP, cad 13, 14 PP.

350€

VP0929
Bureau de ROTHAU. 12 plis avec n°22 
et n°29 oblitérés, cachet à date types 
15, 16, 17, 22. TB dans l'ensemble

280€
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VP0930
ROTHAU. Papier à entête Poste Res-
tante à Schirmeck. Cachet à date type 
13 de Schirmeck du 8/8/1840.

160€

VP0931
Bureau de BARR. 15 plis période 1870-
1873. Double port, timbres d'Alsace 
Lorraine et timbres en Groschen 

380€

VP0932
Bureau de BARR. 17 plis entre 1795 
et 1850. Griffes en port dû , PP, Càd 
11,13,15

380€

VP0933
Bureau de BARR. 40 cartes et lettres 
entre 1873 et 1945. Affranchissements, 
franchises, Alsace occupée, bulletins 
d'expédition…TB

250€

VP0934 Libération AUDIERNE 20.9.44. Mayer 
n°12 220€

VP0935
Bureau de FOUDAY. 9 plis dont PC 4030, GC 
1558 avec cachets type 22, plis de Fouday 
poste restante de SCHIRMECK et 1 pli de 
BERGAME pour Fouday.

380€

VP0936
Bureau de MOLSHEIM. 7 plis 1871-
1872. Double port, timbres d'Alsace 
Lorraine et timbres en Groschen.

240€

VP0937
Bureau de dépôt (Bureau central de MOL-
SHEIM). 12 cartes et lettres avec cachets diffé-
rents, provisoires de 1940/41 et cachets avec et 
sans cadre (dont le rare Still)

180€

VP0938
Bureau de SCHIRMECK. 6 plis entre 
1871 et 1875. Double port avec Alsace 
Lorraine n°6, timbres en Groschen 
différents tarifs.

220€
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VP0939
Timbres Hindenburg surchargés 
ELSASS. Oblitération de Schirmeck le 
31/12/1941. Dernier jour de validité des 
timbres Elsass.

75€

VP0940
Alsace Lorraine n°8/23 sur lettre. Obli-
tération linéaire gothique Strasbourg 
(Els)1

75€

VP0941 Carte d'abonnement philatélique au 
bureau de St AMARIN (Haut Rhin) 80€

VP0942
Tentative d'entrée dans Paris 0   obl. - 10c. 
ALSACE Obl. cachet provisoire d'AMIENS 71 à 
destination de PARIS. Taxe 2 annulée et arrivée 
le 4 février 71. TB. R.

2 500€

VP0943 Blocs et feuillets n° 1** - Infimes traces  950€

VP0944 Blocs et feuillets n° 10a** - non dentelé 
grand format 140€

VP0945 Blocs et feuillets n° 12a** - non dentelé 150€

VP0946 Blocs et feuillets n° 16a** - Le feuillet 
non dentelé 95€

VP0947 Blocs et feuillets n° 17a** - Le feuillet 
non dentelé 90€
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VP0948
Blocs et feuillets n° 122** - JO de Pékin 
2008. La très rare variété du bloc. Ins-
criptions noires partiellement absentes. 
Livré avec certificat d'authenticité.

2 000€

VP0949 Carnets   n° 138-C3 ** - Feuillet avec un 
timbre isolé au type Ia. Rare 490€

VP0950 Carnets   n° 138-C5** - Papier GC. TB 
Rare 3 400€

VP0951 Carnets   n° 138-C9** - Les feuillets 
sont sur papier normal. TB RARE 2 500€

VP0952 Carnets n° 170-C1** - Série 49. Lé-
gères adhérences. 50€

VP0953 Carnets n° 189-C1** - 120€

VP0954 Carnets n° 199-C2** - Série 148 175€

VP0955 Carnets n° 257-C5** - Série 171 90€

VP0956 Carnets n° 365-C9** - Série 12 135€
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VP0957 Carnets n° 886-C12** - 120€

VP0958
Carnets n° 1011-CP1** - Ville de 
Provins, ne contient que le premier 
panneau de 10 timbres avec impression 
sur raccord complète. RARE.

330€

VP0959 Carnets n° 1011C-C2** - série 1-59 50€

VP0960 Carnets n° 1011C-C2** - série 10-59 50€

VP0961 Carnets n° 1331-C5A** - La série com-
plète des 7 couleurs. Philatec 1964. 150€

VP0962 Carnets n° 1354-C1** - Série 1-65. 
Infimes adhérences sur 1 côté. 50€

VP0963
Carnets n° 1536-C1 ** - Carnets Cheffer 
0,3 c. lilas. Le jeu complet avec les n° 
de confectionneuse 1,2,3 et 7.

100€

VP0964
Carnets n° 1536B-C1** - Carnets Chef-
fer 0,4 c. rose. Le jeu complet avec les 
n° de confectionneuse 1,2,3 et 7

45€
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VP0965
Carnets n° 1664-C2** - Carnets Bec-
quet 0,5 c. rouge. Le jeu complet avec 
les n° de confectionneuse 6,7 et 8.

88€

VP0966 Carnets n° 1816-C3a** - Timbres par-
tiellement imprimés. 230€

VP0967
Carnets n° 3085-C6** - Carnet sans 
prédécoupe horizontale des timbres de 
la rangée inférieure.

85€

VP0968 Carnets Croix-Rouge n°  obl. - Carnet 
Croix-Rouge 1955 (n°2004). 135€

VP0969 Colis Postaux n° 31/47** - Colis postaux 
"petits colis" 200€

VP0970 Préoblitérés n° 15(*) - TB 325€

VP0971 Préoblitérés n° 24(*) - 80€

VP0972 Préoblitérés n° 25** - Tache de 1 mm x 
5 mm sinon TB 200€

VP0973 Préoblitérés n° 25(*) - 60€

VP0974 Préoblitérés n° 27(*) - Dents courtes. 150€
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VP0975 Préoblitérés n° 28(*) - Dents courtes. 80€

VP0976 Préoblitérés n° 31* - 600€

VP0977 Préoblitérés n° 32(*) - 100€

VP0978 Préoblitérés n° 34(*) - Angle inférieur 
droit un peu court. 250€

VP0979 Préoblitérés n° 37(*) - 325€

VP0980 Préoblitérés n° 74a* - Surcharge ren-
versée. Charnière légère. RARE 230€

VP0981 Taxe n° 4 obl. - TB RARE 200€

VP0982
Taxe n° 5 obl. - 25c. Taxe Carré obl CaD de 
COMBREE ( 47 ) du 2 Dec 72 utilisé en tant 
que timbre fiscal sur requette de la Police 
Correctionnelle. Utilisation d'un Taxe Carré en 
timbre fiscal Unique.

6 500€

VP0983 Taxe n° 20* - 430€
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VP0984 Taxe n° 39* - Charnière légère 350€

VP0985 Taxe n° 52** - bloc de 4 avec manchette 
GC et millésime 8. TB 59€

VP0986
Journaux n° 0 obl. - 2c. noir x 2. Sur-
charge EPREUVE en rouge. Sur affiche 
affranchit du 19 Juillet 70. Seule pièce 
connue. SUP.

2 500€

VP0987
Cours d'instruction n° 122  - CI 1* - 2F. 
MERSON. Surcharge ANNULE. Bon 
centrage. SUP. R.

1 500€

VP0988 Cours d'instruction n° 123-CI3* 140€

VP0989
Franchise militaire n° 6a+6b** - Les 
2 variétés sans point après le "M" et 
points avant et après le "F" en paire se 
tenant.

90€

VP0990 Le timbre infanterie neuf** en carnet de 
20 exemplaires. 65€

VP0991
Opération DAGUET. Participation française à la 
1ere guerre du Golfe. 3 lettres et cartes de 1991 
avec grands cachets Forces Francaises en Ara-
bie Saoudite et BPM 644, 647, 645 (convoyeur 
TCB FOUDRE)

49€

VP0992
Pli officiel avec cachet et mention illustrée 
"Opération Désert Storm" employé par un marin 
du TCB Foudre. Oblitération BPM 645, cachet 
du Foudre et grand cachet Forces Francaises en 
Arabie Saoudite.

30€
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VP0993 Grève n°2 obl. - sur lettre avec n°886 
en complément 180€

VP0994
Grève n° 5/6 obl. - sur 2 enveloppes 
avec cachet de la Chambre de Com-
merce de Libourne du 27.5.68

95€

VP0995
Grève n° 9 obl. - TARBES. Sur lettre 
avec cachet de la Chambre de Com-
merce émettrice (31.5.68)

240€

VP0996
Grève n° 10 obl. - TARBES. Sur lettre 
avec cachet de la Chambre de Com-
merce émettrice (31.5.68)

240€

VP0997
Croix-Rouge 1914/18. Bordeaux. 
Hopitaux auxiliaires. 19, 35, 214 et 
Hôpital Dépôt FAUCHER. 4 cartes dont 
3 photocartes.

69€

VP0998
Croix-Rouge 1914/18. Hopitaux anglais, 
écossais, ambulances anglaises, Croix-
Rouge américaine. 7 cartes

99€

VP0999 Croix-Rouge 1914/18. Chiens ambu-
lances. 2 cartes. 22€

VP1000
Croix-Rouge 1914/18. Arrivée d'un train 
sanitaire, ambulance, navire-hôpital, 
chevaux…15 cartes

119€

VP1001
Croix-Rouge 1914/18. Hôpitaux tempo-
raires et auxiliaires installés dans des 
bâtiments civils. Bel ensemble de 44 
cartes.

390€
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VP1002
Guerre 1870. Militaire français interné 
en Suisse. Vignette violette sur lettre 
avec càd Suisse (Bern) du 1.03.71 pour 
Lyon. Signé Brun. Rare.

675€

VP1003 Guerre n° 3* - Léger pli transversal. 55€

VP1004 Guerre n° 3 obl. - sur lettre 100€

VP1005 Guerre n° 4** 90€

VP1006 Guerre n° 4 obl. - sur lettre 100€

VP1007 Guerre n° 6** - Surcharge de Coude-
kerque bord de feuille. Rare. 600€

VP1008 Roulette n° 32** - Type Paix 50 c. rose-
rouge. Bande de 3. Rare. 250€

VP1009 LVF n° 1* - Bloc de l'ours. Forte char-
nière et rousseurs. 100€
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VP1010 LVF n° 1a** - Le bloc non dentelé luxe. 
Rare 650€

VP1011 Libération Aiguerande n° 1/11 obl. - sur 
lettre. 385€

VP1012 Libération Bordeaux n° 1/11** - Type I. 60€

VP1013 Libération Bordeaux n° 12/18** - Type I. 75€

VP1014 Libération Bordeaux n° 12/18** - Type 
II. 110€

VP1015 Libération Chambéry n° 1/14* - Infime 
charnière. 1 100€

VP1016 Libération Chambéry n° 14** - en bloc 
de 4 coin de feuille. RARE. 250€

VP1017 Libération Chatellerault  n° 8 obl. 140€
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VP1018 Libération Chatellerault  n° 11 obl. - 300€

VP1019 Libération Chatellerault  n° 15 obl. - 
Rare  700€

VP1020 Libération Evian n° 1/2** - en bloc de 4 
bord de feuille 750€

VP1021
Libération Lille n° 1** - Bloc de 8 avec 
grande et petite cassure et timbre sans 
"R".

40€

VP1022 Libération Loches n° 13** 120€

VP1023 Libération Mauriac n° 1**/2* 140€

VP1024 Libération Méasnes n° 1/6** 220€

VP1025 Libération Niort n° ** - Mercure non 
émis, surcharge type II Rare 275€

VP1026
Libération Niort n° 1/11** - La série en bloc 
de 4 coin daté (sauf le 2 fr.) avec les 2 types 
de srucharge. 1 ex. du 2,4 fr. avec légère 
adhérence. Rare.

900€
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VP1027 Libération Poitiers n° 2/12** - type IV 60€

VP1028 ANDORRE n° 1/23* - Charnière très 
propre 650€

VP1029 ANDORRE n° 61/92* - 130€

VP1030
MONACO n° 4** - Feuille de 50 avec 
bordure. Quelques timbres avec pli 
d'origine. SUP.

4 500€

VP1031
MONACO n° 123a obl. - rouge-brique 
sur carte postale oblit. Du 26.1.33 signé 
Calves TB. Variété rare sur document.

450€

VP1032 MONACO n° 200/214* - Tâche sur 
n°214 80€

VP1033 MONACO n° 427/436** - La série "Jules 
Verne" en essai de couleur non dentelé 125€

VP1034 MONACO BF n°1 obl. - sur lettre 
recommandée  50€

VP1035 MONACO BF n°58 A** - Bloc non émis 
sans le cachet à date 475€
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VP1036 MONACO Taxe n°10** - Bord de feuille 
avec croix de repère 400€

VP1037 MONACO Taxe n°10* - Infime charnière 130€

VP1038 MONACO n° Téléphone n°1(*) 250€

VP1039 NOUVELLE CALEDONIE
Aérogramme n°4** 150€

VP1040
TAAF n° 15 obl. - sur carte avec griffe 
XIème expédition antarctique en 1961 
et signatures des membres.

120€

VP1041 TAAF n° 21 obl. - sur carte de vœux 
1965 dessinée par Paul Emile Victor 110€

VP1042 TAAF PA n°1/9* - Infimes traces de 
charnière. TB 199€

VP1043 TAAF PA n°9 obl. - sur lettre 100€

VP1044
ONU obl. - Forces de l'ONU au Liban. 2 enveloppes 
à entête et 2 aérogrammes avec grand cachet à date 
UNITED NATIONS INTERIM FORCES IN LEBANON 
52 types différents) 1979 et 1981.

69€
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VP1045
WALLIS ET FUTUNA PA n°23 - Jetée 
de Mata-Utuen épreuve d'artiste signée 
Halley

150€

VP1046 Colonies Générales n° 3a obl. - TB. 
Paire dont 1 timbre couché 300€

VP1047 Colonies Générales n° 6**/* - 2 ex** et 2 
ex* en bloc de 4. Rare 370€

VP1048 Colonies Générales n° 13* - Bel exem-
plaire. 150€

VP1049
Colonies Générales n° 15 obl. - Obli-
tération cachet à date COCHINCHINE 
SAÏGON du 20/9/76. TB

350€

VP1050 AEF n° 167/180* - Charnières légères 88€

VP1051 AEF n° 181/190* - 72€

VP1052 AEF PA n°14 obl. - signé BRUN 135€

VP1053 AEF PA n°14/21**/* - signés, léger clair 
sur n°21 280€
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VP1054 AEF PA n°29** - signé BRUN 160€

VP1055 AEF PA n°41a** - non dentelé et sans 
valeur en panneau de 10 ex. TB Rare 475€

VP1056
AFARS ET ISSAS n° 388/89** - Cente-
naire de l'UPU. 3 épreuves de couleur 
non dentelées de chaque valeur.

60€

VP1057 ALEXANDRIE n° 50* - signé BRUN 600€

VP1058 ALGERIE n° 87/99* - Charnière légère 75€

VP1059 ALGERIE n° 158A** - 1F sur 90c. 
Feuille de 80. Cote Dallay. SUP. 1 250€

VP1060 ALGERIE n° 363A* 125€

VP1061 ALGERIE n° 883 - La "légion étrangère" 
en épreuve d'artiste. 175€

VP1062 ALGERIE n° 883 - La "légion étrangère" 
en épreuve de luxe. 50€



Vente Prestige n°3 - Automne 201544

VP1063 ALLEMAGNE BADE n° 20 obl. - TB  300€

VP1064 ANJOUAN */ obl. - Collection, des sé-
ries complètes, quelques variétés. 200€

VP1065 CAMEROUN n° 63* - Charnière forte  50€

VP1066 CAMEROUN n° 66* - Charnière forte 75€

VP1067 CAMEROUN n° 202/232* - quelques 
rousseurs légères 250€

VP1068 CAMEROUN n° 236/239* 280€

VP1069 CAMEROUN n° 240/244** - Rousseurs 
sur 2 timbres 40€

VP1070 CAMEROUN n° 245/246* 130€

VP1071
CAMEROUN n° 332/334 obl. - Série 
de la Réunification avec surcharge en 
monnaie anglaise sur enveloppe 1er 
jour. Rare.

220€

VP1072
CAMEROUN n° 430 - Admission à 
l'ONU en épreuve d'artiste signée 
Halley.

80€
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VP1073 CANTON n° 28* 190€

VP1074 COLONIES FRANCAISES n° 21* - 
signé MIRO TB 300€

VP1075 CONGO n° 1* 120€

VP1076 CONGO n° 5c* 230€

VP1077 CONGO n° 12/24* 230€

VP1078 CONGO n° 200 - "Masque Kuyu" en 
épreuve d'artiste signée Halley 110€

VP1079
CONGO CP n° 1  a(*) - 10c. noir s/
bleu. Paire tête-bêche. Toujours sans 
gomme. SUP.

750€

VP1080 COTE DES SOMALIS n° 1A obl. - une 
dent courte, léger clair 330€

VP1081 COTE DES SOMALIS n° 4 obl. - signé 
BRUN TB 300€
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VP1082
COTE DES SOMALIS n° 13 obl. - + ETHIOPIE 
n°1/7. Obl. CàD ENTOTTO du 15/11/96 (cachet 
PAYNE EN2) + DJIBOUTI 28 Déc 96 s/lettre 
recommandée à destination de PARIS. 1ère date 
connue. SUP. R.

1 000€

VP1083 COTE DES SOMALIS n° 21(*) - neuf 
sans gomme 300€

VP1084 COTE DES SOMALIS n° 204/233** 240€

VP1085 DAHOMEY n° 6/17* 270€

VP1086 GABON n° 33/48* 550€

VP1087
GRANDE COMORE n°  obl. - Lettre affranchie 
de timbres fiscaux de Madagascar avec griffe 
rouge "GRANDE COMORE Affranchi ainsi faute 
timbres poste". Oblitération Moroni du 18.6.1923. 
TB et Rare

850€

VP1088 GRANDE COMORE n° */ obl. - Collec-
tion type Groupe avec variétés. 170€

VP1089 GUADELOUPE n° 73A obl. 115€

VP1090 GUYANE n° 30/42**/* 140€
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VP1091 GUYANE n° 43/48* 200€

VP1092 HOI-HAO n° 7* - signé 1 000€

VP1093 HOI-HAO n° 14* - signé BRUN 500€

VP1094 INDE n° 24+24a* 190€

VP1095 INDE n° 130 obl. 70€

VP1096 INDE n° 132/150** - sauf n°139 70€

VP1097 INDE n° 198/216* 46€

VP1098 INDOCHINE n° 90/95* - Types de la 
série Orphelins de France. TB 160€

VP1099 JERUSALEM n° 1** - RARE 2 300€
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VP1100 JERUSALEM n° 3 obl. - sur lettre RARE 200€

VP1101 KOUANG-TCHEOU n° 17 obl. 150€

VP1102 LEVANT n° 27 obl. - sur fragment signé 200€

VP1103 MADAGASCAR n° 12 obl. 150€

VP1104
MADAGASCAR n° 13  * - Feuillet com-
plet de 10. 3 timbres aminci. N'existe 
pas oblitéré. (2 blocs connues neufs, 
aucun oblitéré). SUP. RRR.

20 000€

VP1105 MADAGASCAR n° 242/264* - sauf 
n°255A 160€

VP1106 MADAGASCAR n° 255A* - 550€

VP1107
MADAGASCAR n°  obl. - Petite corres-
pondance de 9 lettres de Madagascar 
pour la France oblitérées à DIE-
GO-SUAREZ (période 1963/64)

29€

VP1108 MAROC n° 11/17* - n°17 gomme légè-
rement altérée 180€
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VP1109 NOUVELLE CALEDONIE n° 9a obl. - 
Bloc de 4 timbres 180€

VP1110 NOUVELLE CALEDONIE PA n°1** 450€

VP1111 NOUVELLE CALEDONIE PA n°2* - 300€

VP1112
NOUVELLE CALEDONIE PA n°60** 
- Essai gommé non dentelé, bord de 
feuille. 2 charnières hors timbres.

75€

VP1113 OBOCK n° 32/44**/* 150€

VP1114 OBOCK n° 47/59*/ obl. 55€

VP1115 OBOCK n° 54b B obl. - Moitié droite sur 
lettre 270€

VP1116 OBOCK n° 61* 55€

VP1117 OBOCK n° 62* 85€
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VP1118 OBOCK Taxe n°2 obl. - TB 200€

VP1119 OCEANIE n° 14/20* 200€

VP1120 PORT-SAÏD n° 1/18* - quelques petits 
défauts 400€

VP1121 PORT-SAÏD n° 20/34* 50€

VP1122 PORT-SAÏD n° 36/48* 450€

VP1123 PORT-SAÏD n° 49/60* 110€

VP1124 PORT-SAÏD n° 61/68* - la plupart 
signés 700€

VP1125 REUNION n° 28 obl. - signé BRUN 260€

VP1126 REUNION n° 32/44* 200€



Vente Prestige n°3 - Automne 2015 51

VP1127 REUNION PA n°1** - signé 250€

VP1128 REUNION PA n°1 obl. 150€

VP1129 REUNION Taxe n°1 /5(*) 160€

VP1130 REUNION - Le Piton d'Anchain. Essai 
non gommé en bleu. 60€

VP1131 STE MARIE DE MADAGASCAR
n° 1/13* 210€

VP1132 ST PIERRE ET MIQUELON n° 4* - 
double surcharge TB 350€

VP1133 ST PIERRE ET MIQUELON n° 13a obl. 
- signé 475€

VP1134 ST PIERRE ET MIQUELON n° 15 obl. 
- TB 700€
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VP1135 ST PIERRE ET MIQUELON n° 27 obl. 
- TB 290€

VP1136 ST PIERRE ET MIQUELON n° 57* - TB 170€

VP1137 ST PIERRE ET MIQUELON n° 58 obl. 
- TB 290€

VP1138 ST PIERRE ET MIQUELON n° 72/77* 110€

VP1139 ST PIERRE ET MIQUELON
n° 136/159* 165€

VP1140 SARRE n° 30** 1 400€

VP1141 SARRE n° 30* 500€

VP1142 SARRE n° 31 obl. 150€

VP1143 SARRE n° 72c* - signé BRUN 600€
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VP1144 SARRE n° 125/131* 270€

VP1145 SARRE n° 131** 500€

VP1146 SARRE n° 132/138** 115€

VP1147 SARRE n° 141/147* 90€

VP1148 SARRE n° 148/154** - (n°149* trace) 300€

VP1149 SARRE n° 148/154* 120€

VP1150 SARRE n° 154** 150€

VP1151 SARRE n° 155/161* 150€

VP1152 SARRE n° 220A* - signé BRUN 230€
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VP1153 SARRE n° 352 - "au profit de la Croix-
Rouge" en épreuve d'artiste signée 165€

VP1154 SENEGAL n° 1* - (I) 120€

VP1155 SENEGAL n° 2a obl. - signé BRUN 250€

VP1156 SENEGAL n° 4 obl. - (I) signé BRUN 360€

VP1157 SENEGAL n° 6 obl. - signé CALVES, 
MIRO 115€

VP1158 SENEGAL n° 8/20* - 115€

VP1159 SENEGAL Taxe n°3* - signé BRUN 280€

VP1160
SENEGAL obl. - Petite archive de 7 lettres du 
Sénégal (Dakar et Thies) adressées en 1941 
au Secrétariat d'Etat à l'Aviation à Vichy (Hôtel 
Radio). Griffes variées au départ du Commande-
ment de l'Air en AOF.

179€

VP1161 SENEGAL - Type Mosquée de Djourbel. 
Essai non gommé en vert-noir 55€
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VP1162 SENEGAMBIE n° 1/13* 155€

VP1163 SOUDAN n° 2   obl. - 0,25 sur 1F. olive. 
TB. R. 1 050€

VP1164 SYRIE OCC. FRANCAISE n° 2* - signé 
BRUN 400€

VP1165 SYRIE OCC. FRANCAISE n° 34/44* - 
40/43 signés BRUN 300€

VP1166
SYRIE   n° 122/125** - 4 timbres 
surchargés aux types des timbres de 
France JO de 1924 TB

119€

VP1167 SYRIE  REPUBLIQUE n° 221/239* - 75€

VP1168 TAHITI n° 18a* - Surcharge renversée. 
Rare. 300€

VP1169 TUNISIE n° 8 obl. 130€
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VP1170 ZANZIBAR n° 9* 270€

VP1171 ZANZIBAR n° 11* - surcharge déplacée, 
légères rousseurs 220€

VP1172 ZANZIBAR n° 63 obl. - TB sur fragment 100€

VP1173 ZANZIBAR n° 64 obl. - TB sur fragment 110€

VP1174  Exposition coloniale 1931. 103 valeurs 475€

VP1175 ALBANIE n° BF n°10** 60€

VP1176 ALLEMAGNE BERLIN n° 1/18** - Sur-
charge rouge 800€
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VP1177 ALLEMAGNE BERLIN n° 1/20** - Sur-
charge noire 200€

VP1178 ALLEMAGNE BERLIN n° 21/27** 400€

VP1179 ALLEMAGNE BERLIN n° 51/53** 200€

VP1180 ALLEMAGNE BERLIN BF n°1** 450€

VP1181 ALLEMAGNE FEDERALE n° 9/24* 300€

VP1182 ALLEMAGNE FEDERALE n° 27/28** - 
la paire TB 50€

VP1183 ALLEMAGNE FEDERALE n° 33** - TB 45€

VP1185 ALLEMAGNE ORIENTALE n° 69/72A** 
- la série complète TB 60€

VP1186
ALLEMAGNE ORIENTALE n° 117/134** 
- la série "Plan quinquennal" héliogra-
vée complète TB

75€
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VP1187
ALLEMAGNE ORIENTALE 
n° 148/162** - la série "Plan quinquen-
nal" typographiée complète. Fraicheur 
postale. Rare et TB

110€

VP1188 ALLEMAGNE ORIENTALE 
Service n°54/61* 60€

VP1189 ALLEMAGNE (Reich) BF n°2** - Rare  3 000€

VP1190 ALLEMAGNE (Reich) BF n°2 obl. - 
Rare  4 000€

VP1191 AUTRICHE DDSG  n° 5 obl. - signé 
CALVES 150€

VP1192 AUTRICHE  n° 133/135** - Une dent 
courte sur le n°135 380€

VP1193 AUTRICHE  n° 426/429** 300€

VP1194 AUTRICHE  n° 431/436** 200€

VP1195 BELGIQUE  n° 74/80* - la série com-
plète, léger pli sur le n°78 TB 180€
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VP1196 BELGIQUE  BF n°1** 250€

VP1197 BELGIQUE  BF n°2** 300€

VP1198 BELGIQUE  BF n°31* 50€

VP1199 ESPAGNE  PA n°242/245* 100€

VP1200 ESPAGNE  PA n°246* - Infime char-
nière 200€

VP1201
GRANDE-BRETAGNE  - Collection 
spécialisée type "MACHIN". Les timbres 
sont presque tous différents. Le prix 
correspond à la valeur faciale.

1 000€

VP1202 GRECE - 20 l bleu. Tirage d'essai sur 
papier crème, sans gomme. Rare 300€

VP1203 HONGRIE n° 125/141** 100€

VP1204 LIECHTENSTEIN n° 1/3 obl. - la série 
complète TB 38€
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VP1205 LUXEMBOURG  n° 443/48** 130€

VP1206 RUSSIE n° 138D obl. - sur lettre 120€

VP1207 RUSSIE n° 138F obl. - sur lettre en 
paire 160€

VP1208 RUSSIE n° 555/564* 150€

VP1209 RUSSIE n° 658/669* 60€

VP1210 SUISSE n° 11 obl. - signé BUSSER 900€

VP1211 SUISSE n° 154/156** - en bloc de 4
(2 ex du n°154*) 140€

VP1212 SUISSE n° 405/417* 100€

VP1213 TURQUIE n° 857/871 obl. 200€

VP1214 VATICAN n° 44/59* 60€
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VP1215 VATICAN n° 60/65** - Rare 2 000€

VP1216 VATICAN PA n°16/17** 385€

VP1217 VATICAN BF n°1* 60€

VP1218
VATICAN - début du Pontificat de Be-
noit XVI, 1380/2. 3 petits feuillets de 6 
sur 3 enveloppes 1er jour.

59€

VP1219
Familles royales et princières d'Europe. 
88 enveloppes et cartes maxi avec 
oblitération 1er Jour en classeur.

245€

VP1220 EQUATEUR PA n°1/17* - 270€

VP1221 IRAN PA n°22/33* - 110€

VP1222 IRAN PA n°34/50* - 60€
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VP1223 ISRAEL n° 10/13** - avec tabs 60€

VP1224 JAPON PA n°1 /2* - 650€

VP1225 JAPON BF n°1 obl. - TB Rare 900€

VP1226 SAMOA n° 54* 125€

VP1227 TERRE NEUVE PA n°3* 55€

VP1228 TERRE NEUVE PA n°3a* 65€

VP1229 TERRE NEUVE PA n°9/11* - n°9 et 11** 55€

VP1230
URUGUAY n° 281/283** - Victoire de 
l'équipe nationale de Football aux JO de 
Paris en 1924

60€

VP1231 URUGUAY PA n°14/26* - 250€

VP1232 URUGUAY PA n°27/38* - 100€



Franco de port à partir de 150€

MONTANT DE VOTRE COMMANDE €

FRAIS DE PORT ET D’EMBALLAGE
Étranger et DOM-TOM sur devis minimum 7,00 € + 7 €

YVERT& TELLIER RCB AMIENS 
551721343 Loi Informatiques & Liber-
tés: Les informations qui vous sont de-
mandées sont nécessaires au traitement 
de votre commande et pourront être 
communiquées à des tiers. Conformé-
ment à la Loi Informatique & Libertés 
du 06/01/78 (art.27), vous disposez 
d’un droit d’accès et de rectification des 
données vous concernant. Vous pouvez 
aussi vous opposer à ce qu’elles soient 
communiquées à des tiers en nous écri-
vant. S.A.S. au capital de 504000 Euros. 
SIRET 551721343B- RCAMIENS- CCP 
Paris 530364N.

AUTRE ADRESSE
  Pour la livraison

  Ma nouvelle adresse

NOM				  

PRÉNOM				  

ADRESSE				  

				  

VILLE		  CODE POSTAL	

Tél :	 Mél :		  @	

 Je souhaite être informé des
dernières nouveautés Yvert & Tellier
par courrier électronique.

B O N  D E  C O M M A N D E

F I N  D E  C E T T E  V E N T E  À  L A  PA R U T I O N  D E  L A  S U I VA N T E

2 RUE DE L’ÉTOILE
CS 79 013

80094 AMIENS CEDEX 3
Tél. (33) 03 22 71 01 13
Fax (33) 03 22 71 71 89

contact@yvert.com

POSSIBILITÉ
DE PAIEMENT 
ÉCHELONNÉ 
(Nous contacter)

RÈGLEMENT (à joindre à votre commande)
Chèque bancaire      C.C.P (à l’ordre de Yvert & Tellier)  N°
Carte bancaire (16 numéros + signature obligatoire)

N°

Expire fin : Clé
les 3 derniers chiffres au dos
de votre carte bancaire

Date et Signature

LOTS N° DESCRIPTION PRIX

MONTANT TOTAL À PAYER €

Sélection exclusive et exceptionnelle
Vente Prestige

Attention :
Merci de nous indiquer votre 
n° de tél. ou votre e-mail. 
Informations obligatoires pour 
le suivi de votre colis

Tous les produits
YVERT & TELLIER

sont disponibles sur internet, 

WWW.YVERT.COM
par correspondance

ou dans nos magasins

LILLE
54, rue Molinel
59000 LILLE

AMIENS
26, rue au Lin 80000

AMIENS

PARIS
10, rue Chateaudun

75009 PARIS

LYON
48/50, rue de la Charité

69002 LYON

Code ACTION

1275

N° Client

&:BEMKSA=UU^VZ\:
Réf. 915
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Notes 





Négociant en timbres depuis 1896 &:BEMKSA=UU^VYU:
Réf. 914


